



车厢大,才能容下“小巨人”

篮球之外 姚明色彩丰富

带着5年来最好的常规赛战绩,姚明本想“会走得更远一些”,却不料再次倒在季后赛的第一轮。不过球场的失意也不完全是坏事,离开球场,姚明的生活就不只是篮球的橘红色,一起来看看他的橘红色生活的背面吧。

汽车——座椅竟能按摩

能容纳姚明2.26米的巨大身躯,能与他上亿美元身价相匹配的车型不多。

第一辆真正属于姚明的车,是挂着那副被传为佳话的“YY11”车牌的蓝色BMW745。在这辆价值12万美元的车里,装载着最先进的车载系统,除了GPS卫星定位系统、自动速度导航、紧急呼叫卫星系统外,还有倒车雷达、MP3播放器等等设备。而最让姚明感到得意的是车椅,宽大舒适的座椅带有特殊的按摩功能。疲劳时,姚明就会边开车,边按摩上一把,“这能让我彻底放松。”姚明不无得意地说。

这辆BMW745是宝马公司为姚明度身定做的,定做费用高达2万美元。虽然昂贵,但是难得遇上喜欢的又适合自己的车,姚明当然不肯放过。

手表——亲自设计“11”点

大家见得比较多的是姚明手腕上那根叶莉送的红绳,而很少看见他戴着手表出现在公共场合,但前不久,他却成了某名牌表的形象代言人,而且他还亲自参与设计。

此款腕表在11点钟位置刻有数字“11”,表盘上还有姚明的红白双色中英文签名及红色的篮球标志。其特别的设计含义在于:11号是

姚明在火箭队的号码,红色既是火箭代表色,同时也是中国的象征。此外,腕表后底盖还刻有篮球图案、姚明的昵称“小巨人”以及限量号码,在全球仅发售1100只。

“我记得我得到的第一块手表是电子表——就是儿童用的那种——当时的感觉很高兴,因为当时我认为大人戴手表,所以感觉自己长大了。”姚明笑着说,“而现在对我来说,手表的价值在于指明时间,时间是很宝贵的,而一块昂贵的手表更能够告诉你时间是多么的宝贵。”

豪宅——门也需特制

姚明在美国的家位于休斯顿西区的温瑟湖畔,这里是富人区。这套不到300平方米的别墅,是整个温瑟湖社区里倒数第二大的房子,当时买时还不到60万美元。

姚明的房子虽然不大,但属于颇有特色的一栋。姚明最喜欢自己的房间,透过大玻璃,他可以看到一片安静而泛着波光的湖水,姚明的一些亲戚来时,都喜欢到这里垂钓。这套房子的特别之处是,为了适应姚明一家人的身高,房子的层高特意加高,而且门都是特制的。

通常美国人都会在自家的院子里留出篮球架的位置,但姚明的家却是温瑟湖社区中惟一没有在院子里安

篮球架的。“这里是美国,但在这扇门里我们还是要做中国人,一定要把家布置得有中国味道。”姚妈妈说,怪不得,在姚明的美国家里连走廊上都高挂着大红灯笼。

游戏——最痴迷“魔兽”

姚明是什么时候迷上打游戏的至今是个谜,据他自己说,进体校之后,和好友刘炜曾偷偷出去打游戏而违反过作息纪律。但有身边人揭他的老底,姚明在七八岁的时候就光顾过游戏机室,“后来个子长得太高,太惹眼,不常去了”。

姚明在上海的家里有一大堆各种各样的电子游戏杂志,其中有的攒了整整6年,一本都不少。别看姚明只有26岁,但基本上没有游戏是他没玩过的,不管是早期的“三国”系列,还是最近的“魔兽”。从2004年到2006年,是姚明最痴迷“魔兽”的一段时间,姚明的说,他当时已经可以在MC(烽火之心)和

BLW(黑翼之巢)两个副本里刷装备。按照游戏规则,能够打MC和BLW两个副本的玩家等级都必须达到60级,这已经是“魔兽世界”里的最高等级。喜欢“魔兽”的人都知道,打到60级就已经没级别可以升了,剩下的最大乐趣就是更新装备,也就是用最好的武器,穿最炫的衣服,坐最贵的坐骑。

投资——金融实业都在行

姚明每年的收入要以数千万美元计算,他跟休斯顿火箭队签订了一纸为期5年价值7600万美元的合同,为各大知名品牌的广告代言也能让他平均每年至少赚1500万美元。在姚明背后有一个经纪人团体“姚之队”,专门为他打理投资事务。“姚之队”为姚明提供了包括股票、债券、基金等数十种金融工具在内的投资方案,此外,还

有几个实业投资项目。

“姚餐厅”是姚明的第一个实业投资项目,位于休斯顿,投资100多万美元,营业面积达到1000多平方米。从2004年有想法,到9月开始正式实施,到2005年2月开始试营业,再到现在的正式营业,“姚餐厅”的一切进展都在计划之中,而且正在朝好的势头发展。据悉,2008年5月,“姚餐厅”的北京分店将正式开门迎客,而广州、沈阳的分店也在计划之中。

2006年,姚明和别人合作投资了国内最大的合法音乐下载网站,他与另外两位合伙人的总投资达到了人民币2000万元。“姚之队”的负责人章明基表示,一直以来,姚明就对高科技以及新媒体技术充满了兴趣,又碰到这个合作机会,因此几方一拍即合,达成合作协议。 中和

姚明两处伤势 至今仍未确诊

快报讯 火箭在季后赛被淘汰之后,姚明曾表示可能进行一个脚趾的小手术。但没多久中国篮协否定了这一消息。又过段时间,火箭新任总经理莫雷称姚明需要接受两个手术,一是肩膀,二是大脚趾,可中国篮协却对外表示:“没有收到姚明将进行手术的通知。”

仅仅二十天内,关于姚明是否手术的说法就变换了四次,他到底需不需要进行手术?北京时间昨天,“姚之队”负责人章明基对外表达了有关姚明伤势的最新情况。

章明基介绍说:“我们现在在请了几位世界上最好的医学专家在为姚明会诊,是否要动手术这些专家也有不同的看法。他们现在正在制定治疗的方案。”他说:“医生认为姚明有可能要做手术,但这个可能性不大。手术的主要目的就是修复肩关节上唇软骨,把它重新钉回到肩胛骨上。同时还要修补断裂的肌腱,但这个修复会比较困难。”

据介绍,如果姚明要做这个肩部的手术,则需要大概六个月的恢复时间,也就是说他将会在六个月之内无法参加任何比赛。但如果不动手术,姚明将会经历一个艰苦的理疗过程。章明基说:“由于这些专家在美国的不同地区,所以姚明要飞赴这些地方进行检查。”

一旦姚明需要手术,那他能否在6月底随中国男篮一同前往美国参加NBA夏季联赛又是谜团。这显然是中国篮协所不愿意看到的,篮管中心副主任胡加时表示:“正常情况下,姚明会随队出征。” (张正)



2007年五期

欢庆节日 美丽童年

活动时间: 6月1日-6月24日

二楼床上用品区夏季凉席、夏被、蚊帐特惠活动开始啦! 欢迎新老客户惠顾!

买就送 活动期间, 满100送泳票

规则: 需参加统一收银, 单品不累计; 6月30日 统一领取泳票

经营品种: 床上用品、毛巾被、凉席、夏被、蚊帐、床品、家纺、布艺、窗帘、地毯、地毯垫、地毯清洗、地毯保养、地毯翻新、地毯染色、地毯修复、地毯清洗、地毯保养、地毯翻新、地毯染色、地毯修复

关注传统节日——端午节

活动地点: 上海南京路步行街、西单路口、王府井、西单、前门、天安门、故宫、天坛、颐和园、圆明园、北海、中南海、天安门广场、天安门城楼、天安门观礼台、天安门国旗护卫队、天安门金水桥、天安门城墙遗址、天安门箭楼遗址、天安门箭楼遗址、天安门箭楼遗址

金盛百货 JINSHENG MARKET 大桥北路店

地址: 南京长江大桥北首(苏果超市正对面) 总机: 025-85051000 免费直拨车电话: 025-85051881/85053666

公交线路: 131、136、150、151、159、盐浦、盐高、鼓扬、中六可直达

http://www.chinajinsheng.com

北京2008年奥运会语言培训服务供应商

EF南京二校6月2日盛大开业

精彩庆祝活动 尽在6/1-6/10 赶快行动吧!

- ★ 报读成人课程, 现金2000元优惠
- ★ 报读儿童课程, 最多现金1000元优惠
- ★ 专业外籍语言专家免费英语能力评估
- ★ 免费资深外教公开课, 带给你全新英语体验
- ★ 心动大抽奖, 赢取价值5000元EF课程

开业当天 更多惊喜 等着你

课程优惠仅限报读1年以上课程, EF英语教育南京学校保留活动最终解释权。

山西路学校 中山北路217号龙吟广场8楼 83453228 NEW

新街口学校 洪武路38号正洪大厦10楼 84717188

www.ef.com.cn www.nanjingef.com

英孚教育 English First